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股票戴维斯双杀会下跌多少倍、这回又会跌多少?-股识吧

一、申万菱信中证军工指数分级强制调减什么意思

如果分级B净值一直跌，净值跌没了是不是要跌A的净值呢?答案是否定的。
为保护A份额持有人的利益，同时并且避免B份额净值杠杆太大(证监会规定不得超
过6倍)；
大部分分级基金设计了向下不定期折算机制。
其处理方式是，当进取净值跌至一个阈值(不同产品该阀值设定在0.2~0.3元之间，
大部分为0.25元)，触发向下不定期折算(简称为“下折”)。
A份额、B份额和母基金份额的基金份额净值将均被调整为1元。
调整后的稳健份额和进取份额按初始配比保留，A份额与B份额配对后的剩余部分
将会转换为母基金场内份额，分配给A份额投资者。
折算流程如下：T日B份额净值低于0.25元，触发折算；
T+1日起母基金开始封闭，以该日B份额净值作为折算依据；
T+2两种份额停牌，该日份额折算完成；
T+3日子份额复牌，母基金开放申赎，折算流程结束。
折算后原本折价的A将会得到母基金份额，可以按净值赎回的。
在不考虑母基金净值波动的情况下，获得折价回归收益。
这个收益可以理解为看跌期权价值，其含义是如果B份额净值下跌至0.25元，投资
者可以净值卖出原本折价的A份额(75%的份额)。
因此，很多投资者会买入A份额博下折收益，另外有很多投资者试图用A份额来做
股票的套期保值。
B份额净值越跌杠杆越大，净值下跌越快，在折算T+1日杠杆达到最大，当日净值
杠杆将超过5倍，在折算前任何一个时点买入B份额，持有至折算，都将会遭受净值
下跌和溢价率回落的“戴维斯双杀”，资产将会急剧缩水！对A份额投资者来说，
折算在T+2即拆分完成，但投资者在T+3日方能赎回，赎回时以t+3日的净值作为依
据，因此，A的投资者持有分拆后的母基金份额将承担t+2日和t+3日两个交易日的
母基金净值波动风险，在极端情况下可能遭受较大损失。
我们认为当A的折价率恢复到15%以内，吸引力较低。
A份额持有人获得母基金份额后，有两个选择，一个是拆分，一个是赎回，如果拆
分对母基金运作没有影响。
但是在流动性较差的情况下，如果投资者更愿意赎回，则会引发赎回风险--基金必
须集中抛售股票应对赎回，反而引发净值下跌。
更严重的是，很多分级基金跟踪标的的相同，有的标的指数成分股类似，当一个基
金下折后集中抛售股票，在流动性较差的情况下成为指数下跌的抛压之一，将会触
发更多的下折--链式反应在分级基金上也会体现。
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按照6月30日的分级基金规模数据和日净值数据，处在下折危险区(净值低于0.75，
下跌20%就会触及下折)的分级基金规模大概有1600亿，大多分布在中小板块，按照
目前的态势，这些分级基金下折后产生的赎回规模可能在千亿左右。

二、我想请问一下，一支股票连续下跌百分之多少时可以抢反弹
？而且这个连续下跌应该如何界定？

这是一个不确定的数字. 不能作为一个指标来使用；
要结合整体的环境；
牛市行情什么位置买都不会错；
震荡行情逢低买熊市行情就算跌了50%抢反弹都难赚钱；
做股票不大环境. 先看大盘，后看个股，最后切入买卖点；
趋势决定你是否能赚钱.买卖点决定了你的持股周期长短欢迎交流QQ 273450705
股票爱好者

三、2022年c5浪下跌会跌多少点？

按周五大盘走势，下周继续调整似乎顺理成章。
但管理层不答应调整啊，周五晚三部委齐申政策不转向，力保股市稳定。
我们知道，空头力量再强也强不过政策啊。
所以我认为虽然只隔一夜，但多空力量已经发生了逆转，看来下周大盘又有希望了
，既然货币政策暂时不会有大的变化，那么，多头自然也敢发动一次反攻，市场将
延续复苏、上升的路径。

四、这回又会跌多少?

按周五大盘走势，下周继续调整似乎顺理成章。
但管理层不答应调整啊，周五晚三部委齐申政策不转向，力保股市稳定。
我们知道，空头力量再强也强不过政策啊。
所以我认为虽然只隔一夜，但多空力量已经发生了逆转，看来下周大盘又有希望了
，既然货币政策暂时不会有大的变化，那么，多头自然也敢发动一次反攻，市场将
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延续复苏、上升的路径。

五、股价赢来&quot；戴维斯&quot；双击机会什么意思

戴维斯双击即戴维斯双杀，有关市场预期与上市公司价格波动之间的双倍数效应—
——美国著名的投资人戴维斯家族称作的“双杀效应”。
在市场投资中，价格的波动与投资人的预期关联程度基本可达到70%－80%。
而不断抬高的预期配合不断抬高的PE定位水平，决定了价格与投资人预期之间的
非线性关联关系。
以前这个现象被称作市场的不理性行为，更准确地说应该是市场的理性短期预期导
致的自发波动。
也可以称作“戴维斯双杀效应”。
从双高到双低的循环，喜欢成长股的投资者要注意这种负循环的出现。
变化因素典型的就是公司进入成熟期或者衰退期，和市场进入熊市，市场预期值降
低。
一旦公司走向成熟市场预期下降，典型表现可以是几年内利润翻倍而股价不涨，这
种事很多，也让很多人费解。
这种情况还不错，最坏的可能是公司收入利润下降，或不稳定，那么假定利润下降
一半，EPS从2元降到1元市场预期可以迅速回归，PE从60到10，那么股东的损失会
非常大，那么上个例子就倒了过来，也就是股价可以跌到原先的十二分之一。
现在市场中有唯成长是从的倾向。
说不上好还是不好，但是投资者应该明白什么是可持续的高质量的成长，哪些是不
可持续的，只有那些竞争中获胜的，竞争力增强的，市场占有率扩大的良性增长才
会给投资者带来丰厚的回报。
而那些变化不定的不能持续的，将会带来损失，远比你想象的恐怖。
盲目的给予成长股不切实际的高预期将会带来灭顶之灾。
毕竟长期来说市场只会给予那些明确可预期的成长给以超出一般水平的溢价。

六、什么叫做戴维斯双杀效应？

在市场投资中，价格的波动与投资人的预期关联程度基本可达到70％－80%。
而不断抬高的预期配合不断抬高的PE定位水平，决定了价格与投资人预期之间的
非线性关联关系。
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以前这个现象被我称作市场的不理性行为，更准确地说应该是市场的理性短期预期
导致的自发波动。
也可以称作“戴维斯双杀效应”。
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